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ATA DA 43' REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO PROGRAMA
DE POS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da 43' Reunião Ordinária do Colegiado
Delegado .do programa de Pós-graduação em

Tecnologias . da Informação e Comunicação,
realizada no dia 04 de dezembro .de 2018. às 14
horas, na sala 204 da Unidade Mato Alto.

l
2'

3

4
5

6

7

8

9

10

1 1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23
24
25

26
27
28
29
30
3 1

32

33
34

No dia quatro de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, na sala duzentos e
quatro da unidade Mato Alto do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde do Campus
Araranguá, reuniram-se os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação
em Tecnologias da Informação e Comunicação: os professores Andréa Cristina Trierweiller,
Cristian Cechinel, Juarez Bento da Salva: Patrícia Jantsch Fiuza e Vilson Gruber e os
representantes discentes Cássia Emídio Maciel e Karen Schmidt Lotthammer sob a presidência
da professora Andrea Cristina Trie(weíller para apreciação e deliberação das matérias nos
termos da convocação, anteriormente preparada e enviada a todos via e-mail, além de outros
itens que fossem suscitados. A professora Andrea Cristina Trierweiller abriu a sessão, fez a
conferência do quórum e instalou a reunião, procedendo à leitura, discussão e votação das
matérias constantes da ordem do dia, consoante consignado adiante: 1- Votação para
aprovação da Ata da 42' reunião ordinária -- item aprovado por unanimidade. 2- Indicação
de relator para validação de créditos referentes à produção intelectual do aluno Nairon
Nícolas da Salva Gomes e Mana Eduarda Lavina (mesmo artigo) -- professora Andrea será f
a relatora. 3- Análise da solicitação de coorientação externa da aluna Mayara cousa Stein l n
-- item aprovado por unanimidade. 4- Análise da troca de orientador do aluno Markson \ \,/
Rebelo Marcolino -- item aprovado por unanimidade. 5- Análise da troca de orientador da '
aluna Luciana Regina Bencke -- item aprovado por unanimidade. 6- Análise da solicitação
de trancamento do aluno Claudimir Geraldo da Salva -- por se tratar de trancamento, direito
do aluno estabelecido em regimento, o item foi somente comunicado aos membros do r
Colegiado. 7- Situação do aluno Anderson Rodrigo Farias, ainda não cursou a disciplina ,''
Seminário Integrador, prazo final para conclusão do curso 06/03/2019. O aluno solicitou,
via email, a apresentação do seminário a uma banca formada por professores da UFSC --
os membros definiram que não será montada umá banca para análise do prometo do aluno, que ,:ê
deveria ter sido apresentado na disciplina de Seminário Integrador. A secretaria comunicará ao ér/
aluno a decisão; informando, conforme regimento, a possibilidade do pedido de prorrogação. q- "
Renovação bolsa de pós-doutorado do Paulo Mafra -- item aprovado por unanimidade, bolsa
prorrogada até 30/06/2019. 9- Nova comissão de bolsas (03 docentes - 01 de cada linha- e 01
aluno -- professor Cristian Cechinel será o representante da linha Computacional, professor
Juarez Bento da Silva o representante da linha Educacional, para definição do representante da
linha de Gestão será enviado um email aos professores Paulo César Leite Estevas, Solange
Mana da Sirva e Simone Meister Sommer Bilessimo para veri6lcar a disponibilidade em
participar dã Comissão. A aluna Kítren Schmidt Lotthammer será a representante dos discentes
e a aluna Cássia Emídio Maciel a suplente. 10- Informes: prazo para entrega das notas do
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trimestre 2018/3 será em 17/12/2018 -- infomtado aos membros; revalidação de diploma,
processo analisado pela Comissão -- parecer aprovado por unanimidade; resulto do processo
seletivo para ingresso de alunos regulares em 2019 -- professor Juarez Bento da Silva.
presidente da Comissão Organizadora, falou sobre os resultados; alunos ingressantes em 201 7
com prazo para defesa em 06/03/2019 -- ainda não houve pedido de defesa entregue na
secretaria. ll- Inclusão de pauta: produção de artigo para publicação de orientando em
outras disciplinas -- professor Cristian Cechinel solicitou a inclusão de pauta, ele relatou que a
produção de artigo e a publicação deste, em disciplinas em que seus orientando estão cursando,
tem interferido na produção da dissertação dos mesmos. Professora Patrícia Jantsch Fiuza
reforçou a situação, dizendo que seus orientandos .não estão produzindo a dissertação como
deveriam em função da sobrecarga .de artigo nas disciplinas A aluna Karen Schmidt
Lotthammer falou que os alunos realmente tem se sentidos sobrecarregados, pois nem sempre
conseguem relacionar o artigo da disciplina à dissertação que estão produzindo. Professor
Vilson Gruber destacou a importância da interdisciplinaridade do programa e da qualidade dos
artigos, que precisa ser priorizada, ao invés da quantidade. Professor Patrícia Jantsch Fiuza
sugeriu uma normatização sobre a produção e as publicações .dos alunos nas disciplinas.
Professor Cristian Cechinel sugeriu como encaminhamento a formação de uma Comissão para
que se regulamente as questões pertinentes a publicações de alunos. Professores Cristiân
Cechinel e Patrícia Jantsch Fiuza colocaram-se à disposição para compor a comissão. A
coordenação mandará email a todos os professores sobre este assunto e solicitando mais um
representante para a comissão. Após esses itens, foi declarada encerrada a reunião às quinze
horas e vinte e cinco.minutos. Não havendo mais nada a declarar, eu, Claudia Milanezi Vieira,
assistente em administração da Secretaria Integrada de Pós-Graduação, lavrei a presente ata,
que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. Araranguá, vinte e oito de agosto
de dois mil e dezoito.
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